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Ata da Sessão Ordinaria da Câmara Municipal de Nova Nazaré-MT, da Sessão Legislativa da

Quarta Legislatura do Primeiro Biênio realizada no dia l8 de agosto de 2014, às 08:00 horas,

tendo por local o recinto da Câmara Municipal de Nova Nazaré - MT, com a presença dos

Vereadores: Jovane Barbosa Alves - Presidente, Raquel Pontes Guimarães - Vice-Presidente

-Cleide Aparecida Tatto - 1o Secretária, Marcos César Scherer - 2o Secretário e os demai

Vereadores: Lourismar Alves da Costa, Marcelo Rodrigues de Azeredo, Ademar Matias do

Reis, Ubirajara Teodoro Fróis e Rodrigo Teidzastse Para'udza. Havendo número legal de

Vereadores o Seúor Presidente deu-se início a Sessão e após cumprimentar todos os

presentes, passou-se para o PEQUENO EXPEDIENTE onde solicitou a Seúora Secretária

parafazer a leitura da Ata no 004 da Sessão Ordinária do dia 17 de março de 2014. Logo

àpós foi colocado a referida ata em votação e aprovada por unanimidade. Em seguida foi

fáito a leitura da Ata no 005 da Sessão Ordinária do dia 07 de abril de2014. Logo apÓs foi

colocado a referida ata em votação e aprovado por unanimidade. Em seguida foi feito a'

leitura da ata no 006 da Sessão Ordinária do dia 22 de abril de 2014. Logo após foi colocado

a referida ata em votação e aprovado por unanimidade. Em seguida o Seúor Presidente

solicitou a Senhora Secretária para fazer a leitura dos protocolos do Ministério da Saúde,

Fundo Municipal de Saúde e Fundo Nacional de Educação' Dando continuidade passou-se

para o GRANDE EXPEDIENTE onde o Senhor Presidente solicitou a Senhora Secretária

para fazer a leitura do Requerimento no O25l2Ol4 de autoria dos seguintes Vereadores:

l.ourismar Alves da Costa, Marcos César Scherer e Rodrigo Teidzastse Para'udza "Solicitar

da Prefeita Municipal Seúora Railda de Fátima Alves, para que providencie a reforma da

pontes de nosso MunicíPio". Em seguida foi colocado em discussão o referido Requerimen

onde fez uso da Palavra os seguintes Vereadores: Lourismar Alves da Costa e Marcos Césa

Scherer. Logo após foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Logo após

feito a leitura do Requerimento n" 026i2014 de autoria dos seguintes Vereadores: Lourism

Alves da Costa, Marcos César Scherer e Rodrigo Teidzastse Para'udza para que "Providencie

o patrolamento da estrada do Pontal II conhecida como paca"' Em seguida foi colocado em

discussão o referido Requerimento e não havendo manifestação foi colocado em votação e

aprovado por unanimidade. Logo após foi feito a leitura do Requerimento no 02712014 de

autoria dos seguintes Vereadores: Lourismar Alves da Costa, Marcos César Scherer e

Rodrigo Teidzastse Para'udza "So licitar da Prefeita Municipal Senhora Railda de Fátima

Alves, para que Providencie a lim nossa cida m seguida foi do em í\
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discussão o referido Requerimento onde fez uso da palavra os seguintes Vereadores: Marcos

César Scherer, Lourismar Alves da Costa e Cleide Aparecida Tatto' Logo após foi colocado

em votação e aProvado Por unanimidade. Em seguida a Vereadora Cleide Aparec ida Tatto

pediu a palavra em questão de ordem onde fez um Requerimento Verbal "Requerer ao

Excelentíssimo Seúor Presidente que constitua a Comissão Processante ora requerida em

denúncia 001 aprovada ern Sessão Ordinária do dia 17 de fevereiro de 2014 ratificada pela

Ata de no

votação onde houve discussão entre
OO2l20l4"oqualoSenh or Presidente se recusou em colocar em discussão e

a Vereadora Cleide Aparecida Tatto e o Seúor \
Dresidente Jovane Barbosa Alves. Logo apos o Vereador Marcos César Scherer pediu a

-palavra em questão de ordem e disse que protocolou no dia 14l08i2014 o Projeto de
),\§

Resolução e que gostaria que o Seúor Presidente colocasse em votação, Pois a justificatrva

está em regime de urgência. Em seguida o Seúor Presidente disse que o referido Projeto

entraria na próxima Sessão onde houve manifestação dos Vereadores: Lourismar Alves da

Costa e Marcos César Scherer. Dando sequência o Seúor Presidente passou-se para a

ORDEM DO DIA e não havendo nada a apresentar passou-se para a PALAVRA LME,
estando inscrito os seguintes Vereadores: Raquel Pontes Guimarães, Lourismar Alves da

Costa, Jovane Barbosa Alves, Marcelo Rodrigues de Azeredo, Marcos César Scherer e

Cleide AParecida Tatto. Logo após o Senhor Presidente agradece a pÍesença de todos e

informa que a Próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 01 de setembro de 2014, com

início às 08:00 horas no recinto da Câmara Municipal, ao que eu, Cleide AParecida Tatto, la

Secretária, lavrei a presente Ata, que de acordo com o Reglmento Intemo, será 1ida, assinada

e aprovada por mim e pelos demais Vereadores presentes'
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